# 2023年4月27日 株式会社アムタス

amutus

代表取締役社長 山下 正樹

# めちゃコミックがトーハン・日本出版販売と 全国リアル書店でのフェア「めちゃコミック×本屋さん」を開始! ~も-り-しゅーとがみんなの推し恋愛マンガ大賞受賞作を紹介~

株式会社アムタス(東京都港区 代表取締役社長 山下正樹)は、株式会社トーハン(本社:東京都新宿区 代表取締役社長 近藤敏貴)、日本出版販売株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長 奥村景二)と、電子コミック配信サービス「めちゃコミック(めちゃコミ)」においてみんなの推し恋愛マンガ大賞受賞作を全国書店で紹介するキャンペーン「めちゃコミック×本屋さん」を開始いたします。

今回のキャンペーンでは、人気兄弟ユニット「もーりーしゅーと」に<u>みんなの推し恋愛マンガ大賞</u>受賞作を紹介していただきます。また、キャンペーン開催を記念して、当キャンペーン限定デザインの図書カード1.000 円分が 100 名様に当たる Twitter キャンペーンを実施いたします。



キャンペーンは全国の書店約1,000店にて展開されており、対象書店で対象コミックを購入した方には、オリジナルノート(A6サイズ)を特典としてプレゼントいたします。も一り一しゅーとのおふたりの魅力が詰まったスペシャル動画が見られるQRコード付きです。

ノベルティ(A6ミニノート)



※ノベルティは予定個数が終了次第、配布終了となります

#### 【フェア対象作品】

全国の本屋さんで下記作品を展開しております。電子コミックで読まれた方も、ぜひ単行本でチェックして



みて下さい。

<青春恋愛部門>

大賞「うるわしの宵の月」(やまもり三香/講談社)

入賞「ゆびさきと恋々」(森下 suu/講談社)

入賞「BLACK BIRD」(桜小路かのこ/小学館)

#### <大人の恋愛部門>

大賞「私たちが恋する理由」(ma2/祥伝社)

入賞「恋ヶ窪くんにはじめてを奪われました」(美麻りん/講談社)

入賞「癒やしのお隣さんには秘密がある」(嶋伏ろう・梅澤夏子/めちゃコミックオリジナル/大誠社)

# ■Twitter フォロー&RT キャンペーンについて

キャンペーン当選品:図書カード 1,000 円分

当選人数:100 名様

応募期間: 2023 年 5 月 9 日(火) 10:00 から 2023 年 5 月 31 日(水) 23:59 まで

応募方法:

- ① 「めちゃコミック」公式 Twitter アカウント(@mechacomic)をフォロー
- ② 「めちゃコミック」公式 Twitter アカウントが投稿する、キャンペーンツイートをリツイートで応募完了!

#### 応募資格: Twitter アカウントをお持ちの方

日本国内にお住まいの方(賞品発送先が日本国内の方)

#### 図書カード



※デザインはイメージです

#### ■「めちゃ本屋さん」キャンペーン詳細や対象書店をチェック

https://mechacomic.jp/events/mecha\_honya

フェア開始予定日:2023年4月28日(金)

※店舗により開始日が異なります。

※一部店舗で、事前の告知なくキャンペーンの開催を延期・中止する場合がございます。あらかじめご了承ください。

株式会社アムタスは、今後も様々な企画を通して、より多くの方に楽しんで頂ける電子コミック配信サービスを提供してまいります。

#### 【めちゃコミック(めちゃコミ) 基本情報】

サービス名称: めちゃコミック(めちゃコミ) https://mechacomic.jp/



サービス紹介はこちらからご覧ください。https://www.amutus.co.jp/service/comics/

#### ■めちゃコミック(めちゃコミ)とは?

「めちゃコミック(めちゃコミ)」は、2006年よりサービスを開始した電子コミック配信サービスです。

最新の人気コミックや定番コミック、オリジナルのコミックをスマートフォンの画面サイズに最適化された縦 読みで楽しめることや、無料漫画が豊富にあり、気になったらすぐに試し読みできることから、国内電子書 籍市場においてトップクラスの利用者数を誇っています。

以上

### <サービスに関するお問い合わせ先>

株式会社アムタス	Tel:	03-5960-8022
めちゃコミック事業本部	E-mail:	customer@mechacomic.jp
東京都港区赤坂九丁目7番2号	URL:	https://www.amutus.co.jp/

# <リリースに関するお問い合わせ先>

インフォコム株式会社 広報・IR 室	Tel: 03-6866-3160
※報道関係のお問い合わせは親会社のインフォコム 広報・	E-mail: pr@infocom.co.jp
IR 室を窓口としています。	URL: https://www.infocom.co.ip/
東京都港区赤坂九丁目7番2号	2

<sup>※</sup> 本リリースに記載された会社名、サービス名及び製品名等は該当する各社の登録商標または出願中の商標です。

